SJECISTE PRAVACA

Rjesavajuci zadatak za domadu zadacu moglo se dodi do sljedeceg zakljucka:

Sjeciste pravaca

Sjeciste pravaca p; i pg dobivamo rje3avajuci sustav dviju linearnih jednadzbi. Pritom su moguci
sljededi slucajevi.

1. Presjek je jedna tocka. NuzZan i dovoljan uvjet za to jest da pravci ne budu paralelni, tj. da im se
koeficijenti smjera razlikuju.

2. Presjek ne postoji. To ¢e se dogoditi kad su pravci paralelni. Koeficijenti smjera im se podudaraju,
ali se ne podudaraju odsjecci na osi y. Tada kaZzemo da je sustav nesuglasan, nemoguc.

3. Pravci se podudaraju. Tada ¢e sustav biti neodreden, njega zadovoljava bilo koja togka pravca.

Prepisi ovaj zaklju¢ak u svoju biljeznicu.

Rijesi sljededi zadatak iz Udzbenika, Poglavlje 4.6. Sjeciste dvaju pravaca:

Svakom sustavu jednadzbi pridruZzi odgovarajuce geometrijsko tumacenje tako da na ispravan nacin poredas prvi
stupac:

}{ 2z —y+1=0

pravci se sijeku u jednoj togki —4z +2y+2=0

—2y—3=0
pravci se podudaraju 2}{ ol

—2z +4y+6=0

pravci su paraleleni 3) 2z —2y+1=0
2 +2y—1=0

Zadatak prvo rijesi tako da za svaki par zadanih pravaca:

-svaki pravac prikazes u eksplicitnom obliku i odredis koeficijente a i b;
-doneses zaklju¢ak na temelju koeficijenata;

-nacrtas oba pravca na istom koordinatnom sustavu.

Ispravnost svog zakljucka mozes provjeriti u elektronickoj verziji Udzbenika.



